



首5月旅客人次達2,000萬、年增一成二 羅淑佩：證香港具創新、吸引力

有線新聞 · 2025年06月12日

分享



【有線新聞】一連四日的國際旅遊展在灣仔會展開幕，文化體育及旅遊局局長羅淑佩致辭時指香港首5個月旅客人次達2,000萬，按年增長一成二，證明香港具創新及吸引力。又指近日成功舉辦多場大型活動，相信可以帶領旅遊業走向高峰。

羅淑佩：「香港自4月起舉辦了一系列大型國際和本地音樂會，吸引超過58萬名觀眾，其中一半來自香港以外地區，而勢頭仍然持續。兩天前香港舉辦了一場門票售罄的亞洲盃外圍賽，港隊在啟德體育園對戰印度，現場氣氛甚至將很多歐洲體育場館比下去。」

今屆旅遊展主題是「復甦到發展」，有來自超過60個國家的500間國際展商參加，新設青年旅遊及家庭旅遊展區，主辦方預計吸引7,500個買家入場，周六周日開放公眾時段將有逾7萬人次。

有線新聞: <https://www.i-cable.com/%E6%96%B0%E8%81%9E%E8%B3%87%E8%A8%8A/357772/%E9%A6%95%E6%9C%88%E6%97%85%E5%AE%A2%E4%BA%BA%E6%AC%A1%E9%81%942000%E8%90%AC-%E5%B9%B4%E5%A2%9E%E4%B8%80%E6%88%90%E4%BA%8C-%E7%BE%85%E6%B7%91%E4%BD%A9-%E8%AD%89%E9%A6%99>